                                                       ПАМЯТКА 

                                                     ПО ПОЛУЧЕНИЮ ГРАНТА 

КАК ПОЛУЧИТЬ

ГРАНТ ГУБЕРНАТОРА

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

«ЖИТЕЛИ – ЗА ЧИСТОТУ

И БЛАГОУСТРОЙСТВО»

ЧТО ТАКОЕ ГРАНТ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

«ЖИТЕЛИ – ЗА ЧИСТОТУ И БЛАГОУСТРОЙСТВО»?


Это возможность получить средства из краевого бюджета для благоустройства наиболее важного для Вас места в поселке – места, где вы привыкли отдыхать, гулять с детьми, проводить праздники, сходы. 

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ГРАНТ ГУБЕРНАТОРА КРАЯ

В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА?


Придумать, как именно необходимо благоустроить Ваш двор, улицу, сквер                          или другую важную для Вас территорию поселка. 

Быть готовым самим принять      посильное участие в реализации Вашего проекта        по    благоустройству (очистить территорию от мусора, посадить цветы, покрасить  полисады, скамейки и т.д.) 

Оформить заявку и принести ее в Администрацию сельского поселения Караул. 

ВАЖНО! 

КТО МОЖЕТ ПОДАТЬ ЗАЯВКУ?


• группа инициативных жителей 


• коллектив учащихся 


• общественная организация 

ЧТО МОЖЕТ СОДЕРЖАТЬ ЗАЯВКА?

ИДЕИ по благоустройству 


•  придомовой территории 


• скверов, парков, памятников 


• детских и спортивных площадок 


• уникальных, особенных уголков населенных пунктов (колодцы, родники и т.д.)  

• пустырей, заброшенной территории 

КАК НУЖНО ОФОРМИТЬ ЗАЯВКУ?


Необходимо представить территорию проекта « до» и «после» реализации                                                                                                                                                                                                                                        проекта. Это можно оформить в виде эскиза, рисунка, схемы, фото. В произвольном   виде.   Главное, чтобы было понятно что и как именно вы хотите благоустроить.                                                                                                                                                                    

КУДА НЕОБХОДИМО ОТНЕСТИ ЗАЯВКУ?


Заявку нужно принести в Администрацию сельского поселения Караул по адресу: ул. Советская, д. 12, с. Караул, и приложить к ней письмо на имя руководителя Администрации. Как написать письмо Вам ОБЯЗАНЫ объяснить в администрации (отдел ЖКХ, строительства и имущественных отношений). 

КОГДА НУЖНО ПОДАТЬ ЗАЯВКУ ЧТОБЫ УСПЕТЬ ПОПАСТЬ

НА КОНКУРС 2013 ГОДА?

Заявку  необходимо  подать не позднее 01 декабря текущего года. Начинать оформлять заявку можно уже с 1 июня текущего года, т.к. в летний период более наглядно получаются рисунки, фотографии. 

КТО ОТВЕЧАЕТ ЗА ТО, ЧТОБЫ ЗАЯВКА ПОПАЛА НА КРАЕВОЙ

КОНКУРС?


До 30 декабря текущего года руководитель Администрации должен Вас известить о том, что заявка с Вашим проектом направлена для участия в конкурсе на присуждение ГРАНТА ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ «ЖИТЕЛИ - ЗА ЧИСТОТУ И БЛАГОУСТРОЙСТВО». 

КТО ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ НА КРАЕВОМ УРОВНЕ,

ЧЕЙ ПРОЕКТ ЛУЧШИЙ?


Решение,   по   поручению   Губернатора,   принимает   независимая   комиссия                                                                                                                                                                   экспертов при Правительстве края, в которую входят депутаты                        Законодательного Собрания края, члены Правительства края, специалисты                        министерства жилищно-коммунальной политики. 

КТО НЕПОСРЕДСТВЕННО БУДЕТ ВЫПОЛНЯТЬ РАБОТЫ

ПО ВАШЕМУ ПРОЕКТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА,

В СЛУЧАЕ ПОБЕДЫ НА КОНКУРСЕ И В КАКИЕ

СРОКИ?


В летний период с июня по сентябрь будущего года Администрация сельского поселения Караул должна будет найти и привлечь подрядчиков для выполнения работ. Конечно, личное участие жильцов приветствуется. А уж общественный контроль за   добросовестностью выполнения работ просто обязателен. 


Помните – это ВАШ ПРОЕКТ, и от того как он будет выполнен будет зависеть уют и комфорт Вашего родного поселка. 

